



රාජ්‍ය සේවා, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය
அரச சேவைகள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு
Ministry of Public Services, Provincial Councils and Local Government

ඒකාබද්ධ සේවා අංශය

இணைந்த சேவைகள் பிரிவு

COMBINED SERVICES DIVISION

නිදහස් වතුරලය, කොළඹ 07, ශ්‍රී ලංකාව.

சுதந்திரச் சதுக்கம், கொழும்பு 07, இலங்கை.

Independence Square, Colombo 07, Sri Lanka

දුරකථන

ෆැක්ස්

ඊ-මේල්

වෙබ් අඩවිය

தொலைபேசி: (94) 011- 2694560

தொலைநகல்: (94) 011- 2692254

மின்னஞ்சல்: dgcs@pubad.gov.lk

இணையத்தளம்: www.pubad.gov.lk

Telephone

Fax

E-mail

Web Site

මගේ අංකය
எனது இல
My No

COMS/DO/Trans/Policy

ඔබේ අංකය
உமது இல
Your No

දිනය
திகதி
Date

2022.01.03

அமைச்சுக்களின் செயலாளர்கள்

திணைக்களத் தலைவர்கள்

மாவட்ட செயலாளர்கள்

பிரதேச செயலாளர்கள்

அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் சேவையில் உள்ள உத்தியோகத்தர்களின் வருடாந்தமல்லாத இடமாற்றங்கள்

அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் சேவை உத்தியோகத்தர்களிடமிருந்து பெருந்தொகையான வருடாந்தமல்லாத இடமாற்றக் கோரிக்கைகள் நாளாந்தம் இணைந்த சேவைப் பிரிவுக்கு அனுப்பிவைக்கப்படுவதுடன், அந்தக் கோரிக்கைகள் தொடர்பில் விரைவாக நடவடிக்கை எடுப்பதற்காக இந்த அறிவுறுத்தல் கடிதம் வழங்கப்படுகிறது.

02. அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் சேவையில் உள்ள உத்தியோகத்தர்களின் வருடாந்தமல்லாத இடமாற்றங்களை மேற்கொள்ளும் போது, சேவையின் தேவை, பொருத்தமான வெற்றிடங்கள் மற்றும் பதிலாள் உத்தியோகத்தரை வழங்குவதற்கான சாத்தியங்கள் என்பன கவனத்தில் கொள்ளப்படும்.

03. அதன்படி, பதிலாள் உத்தியோகத்தர் இல்லாமல் அல்லது பதிலாள் உத்தியோகத்தர் ஒருவரை பின்னர் பெற்றுக்கொடுக்கும் அடிப்படையில் விடுவிக்கப்படும் உத்தியோகத்தரின் வேண்டுகோளின் பேரில் குறித்த வெற்றிடம் இருக்குமானால் இடமாற்றம் வழங்குவதற்கான சாத்தியமுள்ளது எனினும், சம்பந்தப்பட்ட உத்தியோகத்தரை பதிலாள் உத்தியோகத்தர் ஒருவருடன் விடுவிப்பதாயின் அந்த உத்தியோகத்தரின் கோரிக்கை பொருத்தமான பதிலாள் உத்தியோகத்தர் ஒருவரை பெற்றுக்கொடுப்பதற்கான வாய்ப்பு கிடைக்கும் வரை முன்னுரிமைப் பட்டியலில் உள்ளடக்கப்படும்.

04. உத்தியோகத்தர்கள் வருடாந்தமல்லாத இடமாற்றங்களுக்கு விண்ணப்பிக்கும் போது, தங்களின் இடமாற்றக் கோரிக்கைகளை 02/2015 ஆம் இலக்க இணைந்த சேவை சுற்றறிக்கையின் CS/T/01 படிவத்தின் (இணைப்பு 01) படி தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பத்தின்

மூலம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும் என்ற போதும், சில உத்தியோகத்தர்கள் அவ்வாறு இடமாற்றக் கோரிக்கைகளை முன்வைப்பதில்லை என்பது அவதானிக்கப்பட்டுள்ளது. CS/T/01 படிவத்தின் மூலம் உத்தியோகத்தர்களின் இடமாற்றக் கோரிக்கை தொடர்பான அனைத்துத் தகவல்களையும் இலகுவாக பெற்றுக் கொள்ள முடியும் என்பதுடன், அதன் மூலம் தொடர்புடைய இடமாற்றக் கோரிக்கை தொடர்பான அடுத்த நடவடிக்கையை விரைவாக மேற்கொள்ள முடியும். அதன்படி, இதன் பின்னர் வருடாந்தம் அல்லாத இடமாற்றங்களைக் கோரும் உத்தியோகத்தர்கள் தங்கள் இடமாற்றக் கோரிக்கைகளை 02/2015 ஆம் இலக்க இணைந்த சேவைச் சுற்றறிக்கையில் உள்ள படிவம் CS/T/01 இன் படி மட்டுமே சமர்ப்பிக்க வேண்டும் மேலும் அவ்வாறு சமர்ப்பிக்கப்படாத இடமாற்றக் கோரிக்கைகள் தொடர்பில் மேலதிக நடவடிக்கை எடுக்கப்படாது என்பதை உங்களுக்கு அன்புடன் தெரிவிக்கிறேன்.

05. தற்போது 75,000 க்கும் மேற்பட்ட அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் சேவை உத்தியோகத்தர்கள் பல்வேறு அரசு நிறுவனங்களில் இணைக்கப்பட்டு சேவை செய்து வருவதுடன், படிவம் CS/T/01 மூலம் சமர்ப்பிக்கப்படும் வருடாந்தம் அல்லாத இடமாற்ற விண்ணப்பங்களில் CS/DOS/.... என்ற இலக்கத்துடன் தொடங்கும் நியமன இலக்கத்தைக் கட்டாயமாகக் குறிப்பிட வேண்டும். நியமன இலக்கம் குறிப்பிடப்படாத போது, உரிய உத்தியோகத்தரை சரியாக அடையாளம் காண முடியாததால், இதுபோன்ற இடமாற்றக் கோரிக்கைகள் தொடர்பில் நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளும் வாய்ப்பு இல்லை என்பதை அன்புடன் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

06. இடமாற்றக் கோரிக்கை தொடர்பான ஆவணங்களை அவ்வப்போது சமர்ப்பிப்பதால், உரிய இடமாற்றம் செய்வதற்கான செயன்முறை தாமதமாவதுடன், இது சம்பந்தப்பட்ட உத்தியோகத்தரின் கோரிக்கையை நிறைவேற்றுவதற்கு இடையூறாக அமைவதால் இடமாற்ற கோரிக்கைக்கான உரிய ஆவணங்கள் அந்த விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து ஒரே தடவையில் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். (உ-ம்: நிறுவனத் தலைவரின் மேல் கடிதம், உத்தியோகத்தரை சம்பந்தப்பட்ட பதவிக்கு இணைப்பதற்கான விருப்பம், மருத்துவ அறிக்கை போன்றவை)

07. மேலும், அனைத்து வருடாந்தமல்லாத இடமாற்றக் கோரிக்கைக் கடிதங்களும் அவர்களது திணைக்களத் தலைவர்கள் ஊடாக மட்டுமே சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும் என்பதை சம்பந்தப்பட்ட அலுவலர்களுக்குத் தெரிவிக்க வேண்டும் என்பதோடு, அந்த அறிவுறுத்தல்களில் இருந்து விலகிச் செல்ல வேண்டாம் என்று தங்கள் உத்தியோகத்தர்களுக்கு கடுமையாக அறிவுறுத்துமாறு அன்புடன் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

08. அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் சேவையில் உள்ள உத்தியோகத்தர்களின் வருடார்ந்தமல்லாத இடமாற்றங்கள் தொடர்பான தகவல்கள் கீழ்கண்டவாறு வகைப்படுத்தப்பட்டு அமைச்சின் இணையத்தளத்தில் பிரசுரிக்கப்படும், அது தொடர்பில் உரிய உத்தியோகத்தர்களுக்கு அறிவிக்குமாறு அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கின்றேன்.

- I. [நடவடிக்கைகள் நிறைவுசெய்யப்பட்ட இடமாற்றக் கோரிக்கைகள்](#)
- II. [நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் இடமாற்றக் கோரிக்கைகள்](#)
- III. [குறைபாடுகளையுடைய இடமாற்றக் கோரிக்கைகள்](#)

09. மேலும், இடமாற்றக் கோரிக்கைகள் குறித்து விசாரிப்பதற்காக அமைச்சு வளாகத்திற்கு வருகை தருவது அத்தியவசிய விடயத்திற்காக மட்டும் மட்டுப்படுத்தப்பட வேண்டும் என்பதுடன், அத்தகைய விடயங்கள் தொடர்பில் விசாரிப்பதற்கு திங்கட்கிழமைகளில் மாத்திரம் அமைச்சுக்கு வருகை தர நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்று உரிய உத்தியோகத்தர்களுக்குத் தெரிவிக்குமாறும் கேட்டுக் கொள்கின்றேன்.

ஒப்பம்./ எஸ். ஆலோகபண்டார

இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகம்